
PROJEKT HERMANOVA  -   SPECIFIKACIJA KUPAONSKE OPREME 

UMIVAONIK - TRUST 2  55 CM 

Elegantni umivaonici TRUST 2 postavljaju 

nove standarde za dizajn, higijenu, 

jednostavnost ugradnje i održavanja. 

Umivaonik se prilikom ugradnje montira na 

zid, te se spoj sa zidom brtvi bijelim 

silikonom. Umivaonik se isporučuje bez 

ormarića, s kromiranim S sifonom.

prikazana miješalica nije dio isporuke, 
kao ni poklopac odvoda

www.gradzilla.hr



MIJEŠALICA ZA UMIVAONIK –  Hansgrohe Logis 100 – UŠTEDA ENERGIJE I VODE 

Moderna i ergonomska kupaonska miješalica Hansgrohe Logis 100.
U ovoj je tehnologiji tuša Hansgrohe pomiješao vodu sa zrakom pa ćete 
duž cijele kože osjećati blagotvorno rominjanje koje pruža AirPower. 
Kapljice vode obogaćene zrakom punije su, lakše i mekše. Stoga ćete 
učinkovitije iskoristiti vodu koju trošite.Hansgroheove miješalice i 
tuševi koji su opremljeni tehnologijom EcoSmart troše do 60 posto 
manje vode od uobičajenih proizvoda – pritom ne smanjujući udobnost. 
Stoga vam omogućuju da smanjite troškove vode i električne energije i 
štede dragocjene resurse.
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  AKTIVACIJSKA TIPKA GROHE SKATE AIR – ZAVRŠNI DODIR U ALPINE WHITE PREMAZU

Aktivacijska tipka GROHE Skate Air dolazi s premazom Alpine white i sadrži 
vrhunsku tehnologiju koja olakšava korištenje. Na primjer, Dual flush nudi 
mogućnost izbora između velikog i malog ispiranja. A s kontrolom Start-Stop 
ispiranje možete zaustaviti ako ponovo nježno pritisnete tipku. Serija Skate Air 
jednostavno se upotrebljava te štedi vodu. Zahvaljujući sustavu EasyConnect možete 
je jednostavno instalirati i sami. GROHE Long-Life premaz
i GROHE Water Saving tehnologija upotrebe manje količine vode i savršenog protoka
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  GROHE RAPID SL ELEMENT ZA WC –  UGRADBENI VODOKOTLIĆ  

 Vodokotlić GD 2, 6 - 9 l

 odobreno od TÜV-a

 Tvornička podešenost 6l i 3l

 Niskošumno (klasa I prema njemačkoj klasifikaciji buke)

 Izolirano protiv kondenzacije

 čelični okvir, samostojeći

 Pneumatski odljevni ventil s tri načina djelovanja: dvokoličinsko ili start/stop
ili neprekidno djelovanje

 za vertikalnu ili horizontalnu upotrebu

 vodokotlić je obložen istom keramikom kao ostatak zidova kupaone
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  EVEREST WC ŠKOLJKA RIMLESS KONZOLNA + TANKA WC DASKA SOFT CLOSE  

Viseća WC školjka bez ruba - higijensko i kvalitetno rješenje, sa sporospuštajućom daskom.  
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  HANSGROHE Logis Jednoručna miješalica za tuš + Crometta Tuš set 1 mlaz s zidnom šipkom 65 cm

Set se sastoji od: jednoručne miješalice za tuš za 
nadžbuknu instalaciju, ručni tuš, šipka za tuš, crijevo za 
tuš, klizač.
· veličina glave tuša: 100 mm
· vrste mlaza: Rain
· kut nagiba držača ručnog tuša može se podesiti za 45°

Uz QuickClean naslage kamenca i nečistoće na 
miješalicama i tuševima marke hansgrohe nestaju u trenu. 
Jednostavno ih istrljajte s fleksibilnih silikonskih čepića.
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  TUŠ KADA IDEAL STANDARD ULTRA FLAT S –  PURE WHITE 

Više od 100 godina Ideal Standard je usredotočen na jednu jedinu 

misiju: učiniti život boljim za naše klijente. To činimo donoseći 

emocionalno značenje funkcionalnom savršenstvu kroz promišljen 

dizajn, uvijek inovirajući kako bismo predvidjeli zahtjeve i težnje 

modernog življenja. Otkrijte efekt „kamene“ završne obrade. Tuš 

kade linije Ultra Flat S proizvodi su brenda Ideal Solid®. Taj je 

trajan i otporan materijal načinjen od smjese smole i ispuna od 

prirodnih minerala, glaziran neprozirnim završnim slojem s optikom 

„kamena“. „Kameni“ završni sloj prirodno je otporan na klizanje 

(Klasa C prema standardu DIN 51097).  

Ugrađujemo kadu u bijeloj boji, malo iznad razine poda, dimenzija 

prilagođenih kupaonici.  
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Umjesto tuš kade tuš kanalica se ugrađuje u stanove: 4_3, 4_4, 4_6, 
4_7, 5_1, 5_3, 5_5, 5_7  i  5_8. 



  HÜPPE CLASSICS 2 KLIZNA TUŠ VRATA S PREMAZOM PROTIV KAMENCA 

Upečatljiv dizajn ove elegantne tuš kabine razvijen je u bliskoj suradnji s tvrtkom Phoenix Design i dobitnik je nagrade "iF product design award 2016". 
HÜPPE Classics 2 je vrlo funkcionalna tuš kabina koja je apsolutno prikladna za svakodnevnu upotrebu. I sve to u nevjerojatnom rasponu varijanti ugradnje. 
Male kupaonice ili kupaonice kompliciranog tlocrta posebno imaju koristi od visoke prozirnosti HÜPPE Classics 2 tuš kabine. Vrhunska funkcionalnost za 
današnja očekivanja: Sva klizna vrata tuš-ograde HÜPPE Classics 2 opremljena su vrhunskim dvostrukim valjcima za izvrsne vozne karakteristike, zbog 
kojih otvaranje i zatvaranje vrata postaje dječja igra. I jednako se lako mogu očistiti jer se mogu skinuti s vodilice na donjim valjcima. 

*investitor zadržava pravo promjene odabrane opreme bez obavijesti kupca
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U stanovima 4_3, 4_6, 4_7, 5_7  i  5_8 se ugrađuje fiksna staklena stijena.   


